[image: image1.jpg]-10. Peumts ypasnenue log,(l - 25)=0.
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11, Pewmre HepaBeHCTBO 67 > — .

36
12. B tpeyronsnuke ABC yroa C pasen 90°, AB=20, AC=12. HaiiTu sinA.
2x=3
13. Haitaure o6nacth onpeaesneHus QyHKOuMyu y = Ig s

14. Ha puicyrke usobpaxen rpaguk QyHkuuu ¥ = J(x)u xacatenbuas Kk HeMy B TOUKe ¢ aGCIMCCON

f(x) B TOUKE Xo.

xo. Haiiure 3HaueHrne MpOM3BOAHON QYHKIMK

15. MarepuasbHas TO4YKa ABMIKETCS MPSIMOTUHEHHO MO 3aKOHY x(t)=2t*+3t*+2t, Hadtmure cKOPOCTE
1 ycKopenue B MoMeHT t=2 ¢. ([TepemeleHne u3mMepsaeTcs B METpax.)

16. Pewnre ypaHenne +1+4x—x* =x-1.

17. Pewnte ypaBHeHue 3sin’x - Ssinx -2 = 0.
18. O6pasyromias KoHyca paBHa 4cM M COCTABNACT C [UIOCKOCTBIO OCHOBaHMA yroa  45°

Haitt 06péMm KoHYCa.

Hononnumenvras wacmeo
Ipu BbINOIHEHUHU 3aAaHUI 19-22 3aNHIINTE X0/ PeIIeHHsI U MOJIyYeHHbIH 0TBET

1 2
19. Haitaure Touky MunuMyma Gynkuun ¥ =X —27x" + 17,

20. CTopoHBl OCHOBaHUIT IPABU/IBHON YCEUEHHON TPEYronbHOM MUpamMuasl 4av u 1am. BokoBog
pebpo 2am. HaltinTe BRICOTY MUpamMU/IBL.

21, PewnTe cucteMy ypaBHEHUH

log, x+log, y=1+log, 4,
x+y=T7,

22. Pewnte HepaBeHCTBO
log, (x? —x-Hoi2
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3agaHusl MO MaTeMaTHKe ﬂﬂﬂqpﬁ_fyﬁialomuxcn
110 MPOrpaMmMam Ha4YaJbHOro NpogecCHOHAIBLHOr0 00pa3oBaAHMS
(TexHHYeCKHUH MPOPHIL)

Bapuant Ne S

Oba3amenvran yacmo
IIpu BeinosiHennn 3aganuii 1-18 3anumKTe X0 peleHUsT H MOJTYYeHHBIH 0TBET

12 1 KuI0BaTT-yac 371eKTPodHEepruu cTouT 1 pybms 40 xomeek. CueTdyux 3jieKTpodHepruu 1
anpess mokaseiBan 75624 xwioBarT-yaca, a 1 mas nokaspiBan 75820 kuoBaTT-dyacoB. CKOJIBKO
pyOuieli Hy)KHO 3aIJIaTUTh 3a JIEKTPOIHEPTHIO 3a arpesib?

2 Bacs 3arpyxaer Ha cBoi KoMnbioTep u3 VHTepHeTa daitn pasmepom 30 M6 3a 29 cekyHL.
[lets 3arpysxaer daiin pasmepom 28 M6 3a 27 cekynn, a Muiua 3arpysxaet (aitn pasmepom 32 M6
3a 27 cexyna. Ckolbko ceKyHA Oyner 3arpyxarhes daiin pasmepom 560 M6 Ha KOMIBIOTEp C

HauOOIbIIEH CKOPOCTBIO 3arpy3Kku?
-9
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5. Berauciure 1085208 —logy3,25

3. Haiizure 3HaueHue BBIpaKeHUS

6. Halizute 3Hauenue BoIpaxkeHns 4sin’x — 25 + 4cos’x

Ha pucynke usobpaxcen epagpux Qynxuuu ¥ = T (%), Viascume:

7. obnacThb onpeneneH s GyHKIMM;
8. npu kakux 3HayeHusx x f(x)<0;
9. 3Hauenue Brlpaxenus: f(2)- f(4).

~
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10. Pemuts ypasuenue '0g7(15 —x) = 2log+

11. Pemmre nepasenctso (0,1) <0,001.
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110 IPOrpaMMamM HAYaabHOTr0 MpodeccHoHab
(TexHH4eCKHH Npoduiib)

Bapuaut Ne 3

Qosa3amenbHas HACMb

OBaHHSA

Ipu BeInoOTHEHHH 3aAaHuiT 1-18 3aNMIIMTE X0 PEUIEHHS U MOTYYeHHbIH 0TBET
1. Ha aBrosanpaBke kiueHT oTaan Kaccupy 1000 py6useit u mompocui 3anuTh G€H3UH 0 TOTHOIC
Gaxa. [lena Gensuna 28 py6. 60 xon. Coaun ximeHT nomyuun 342 py6. 20 kor, CKONBKO JHUTPOE

6ensuHa 6110 3a1UTO B Gak?

2. CtpoutenbHo#t hupme HyxHO npuodpects SOkyGoMETpoB CTpoHTeNnbHOrO Gpyca. Y Heg ecTs 2
nocrasunka. Ckoyibko pyGsielt MPUAETCA 3aM/1aTHTD 3@ CaMylo JELIEBYIO MOKYIKY C JOCTaBKOM?

LleHb! M ycoBHs 4OCTaBKH NPUBEACHBI B TaOIIHLE.

! IlocraBumk  CrommocTs Gpyca (p. 32 M’) | CTOMMOCTE J0CTABKH

A 3500
E 4700 '
B 3600

& = 1
3. Haitanre 3Hauenue Belpakenus  3' 37 mpu a =5

4. Ynpocturte Bripaxerue p’-[p:p~.
40

5. Belunenure 38,

42sin77% cos77°
6. HalinuTe 3sHaueHne BolpaXkeHUs sin | 54¢

Ha pucynke usobpasicen epaghur gynruuu ¥ = 1), Yiaseume:
7. obnacTh onpenesieHus GyHKINY;

8. naubonbliee 3HaUCHUE DYHKILIMH;

9. KOMMYECTBO TOUEK IKCTPEeMyMa DYHKLHH,

10700
8700




[image: image2.jpg]12. Ha wierdatoii Gymare ¢ kietkamu pasmepoM lcm X lem M300paskeH TpeyroJbHHK
(cM. pucyHOK). Halinure ero ruromaas B KBaJpaTHBIX CAHTUMETpaX.
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13. Haitaure ob6nacte onpeneneHus GyHKUUH y = lg(3x —x’)

14. Ha pucynke uszoGpaxen rpaduk npousBoaHoit dynxuun /(¥), onpenenennoit Ha unTepBae
(=1510), B Kaxoii Touke otpeska [4:9/(*) npunumaer nHauGonsuee 3Hauenue.

15. Haiitu Tanresc yria HakJIoHa K ocH aOCLMCE KacaTeabHON, MPOXOAsLIei Yepe3 TaHHYIO TOUKY
Xo=4 rpaduka dyukuum: f(x)=x’+3

16. Pemnte ypaBHeHne +2x+3=6-x.

17. Pemmnte ypasuenne (3cosx —3)4cosx—5)=0.

18. JIsa pebpa npsMOyroJbHOro Mmapajilesenues1a, BhIXOAAIMe U3 OAHONW BEpIIHHbI, PABHBI 2, 3.
O6béM napanienenunesa pasex 36. Haiiiure ero 1uaroHas.

Monoanumensuan wacmeo
IIpu BeinosiHenuu 3aganui 19-22 3anuIINTe X0 PELIEHHs M MOJIY4eHHbIN 0TBET

19. Haitnure HanGosbluee 1 HAUMEHbIIEE 3HAYCHUA QYHKIMHE Y= -X°-3x*+9X-2 Ha OTpe3Ke [— 2;2]

20. IlpamoyronbHast Tpaneuus ¢ OCHOBaHMAMHM 10cmil4cM M BBICOTOM 3cM Bpaiaercs OKOJIO
MeHbIIEero ocHoBaHus. Haiitn 00séM Tena BpalueHus.

21. Pemure cucreMy ypaBHEHHH

y=x=-g,
gy 1
3 ¥=5

22. Pemure ypaBHeHHe

log; (2 - log; x)=1
3




